

ЗВЕЗДОПАД НАД

Проверив наличие всех необходимых вещей и получив напутствие директора Института детства НГПУ Рубена Оганесовича Агавеляна, актив ИД отправился в лагерь «Электрон», где 24–26 октября проходил III сбор актива НГПУ.



На общеуниверситетском сборе актива Института детства представляли Юлия Винер и Татьяна Зубкова (22 группа), Анна Балаева, Оксана Митина и Дмитрий Исаков (24 группа), Карина Виндимуд (12 группа), Юлия Черникова (31 группа), Екатерина Митюкова (28 группа), Хильда Эмих (28 группа), Дарья Михайлова (15 группа).

Мы участвовали в этом мероприятии впервые, поэтому особенно волновались: ведь мы стали лицом Института детства, нам нужно было представить его студентам остальных факультетов и институтов НГПУ.

Сразу по прибытии стало ясно: здесь все не просто! Даже чтобы зайти на территорию лагеря, нам нужно было придумать кричалку про свой институт. С этим испытанием мы справились легко и отправились в свои комнаты.

После размещения была организована экскурсия по лагерю – и здесь нас ждал очередной сюрприз. Каждому факультету и институту были выданы путевые листы, наша задача состояла в том, чтобы в определенных пунктах маршрута выполнить задания и запечатлеть этот процесс на фото. По окончании активной экскурсии все отправились на обед. Нельзя не отметить огромную заботу работников столовой об активистах: кормили нас очень вкусно и сытно.

И вот, наконец, началось то, ради чего все мы сюда приехали – активная работа. На время сбора представителей разных факультетов и институтов распределили в четыре отряда. В нашем отряде, кроме актива ИД, были студенты ИМПИСР и ФТП.

Все три дня с нами были преподаватели НГПУ – добрые, отзывчивые, понимающие люди, они сами как будто вернулись в студенческие годы вместе с нами. Во время практикумов, которые проводили преподаватели и старшекурсники разных учебных подразделений НГПУ, мы смогли продемонстрировать свои лидерские качества, освоить приемы, помогающие против эмоционального выгорания, и научиться всего за несколько минут устраивать настоящий праздник.

В первый день после практикумов нас ждало вечернее мероприятие, на котором нужно было представить актив своего института таким, какой он есть: веселым, но в то же время ответственным. Мы представили свой



номер, а в заключение исполнили гимн ИД. Выступления всех факультетов и институтов были яркими и запоминающимися.

Как говорится, делу время, а потехе час. По завершении первого дня сбора нас ждала дискотека. После

